



## **Коммерсантъ: "По факту пожара в библиотеке ИНИОНа возбуждено уголовное дело по статье о халатности"**

Следственный комитет России (СКР) возбудил уголовное дело по статье о халатности по факту пожара в библиотеке ИНИОНа Российской академии наук, сообщается на сайте СКР.

По версии следствия, с 2005 года по 2014 год на объекте федерального государственного учреждения науки Институт научной информации по общественным наукам Российской академии наук и Федерального агентства научных организаций сотрудниками МЧС в ходе проверок неоднократно выявлялись многочисленные нарушения относительно соблюдения требований пожарной безопасности, которые ответственными должностными лицами ФГБУН РАН ИНИОН РАН устранялись лишь частично.

Отмечается, что в результате длительного неисполнения предписаний органа пожарного надзора 30 января 2015 года в здании библиотеки возник пожар площадью около 2 тыс. кв. м, который уничтожил и повредил государственное имущество, а также часть объектов библиотечного фонда на общую сумму свыше 1,5 млн руб.

Библиотека ИНИОНа загорелась в ночь на 30 января, пожар площадью 2 тыс. кв. м тушили почти сутки, еще столько же здание проливали, чтобы не допустить повторного возгорания. Библиотека была создана в 1969 году на основе фондов Фундаментальной библиотеки общественных наук, основанной еще в 1918 году. За 100 лет книгохранилище собрало уникальную коллекцию российских и зарубежных книг, журналов, газет и рукописей, включая трофейные, вывезенные из Германии после Второй мировой войны. На конец 2014 года в каталогах ИНИОНа насчитывалось 14,2 млн экземпляров, это была 4-я по объему фондов библиотека в стране и 23-я — в мире.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

21 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/917750>